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¢Por qué no se puede cortar por la parte ro-
ma de un cuchillo?

Calcula la presion que ejerce sobre el suelo
una mujer de 65 kp de peso cuando calza za-
patos de tacén de 15 cm? de superficie.
¢,Cual es la presion cuando utiliza zapatillas
deportivas de 220 cm? de superficie?

Calcula la presion que soportan los peces
que viven a 100 m de profundidad si la densi-
dad del agua del mar es 1,024 g/cm3. Calcu-
la, también, la fuerza que debe soportar un
pez cuya piel mida 600 cm?2.

Calcula el volumen de un trozo de hierro de
12 kg y su densidad si al introducirlo en agua
su peso aparente es de 102,53 N.

En una vasijade 7 cm x 9 cm de base y 20 cm
de altura se echa un litro de un liquido cuya den-
sidad es 0,87 g/cm3. Calcula la altura que al-
canza el liquido en la vasija y la presion que
ejerce sobre el fondo de esta.

Para hallar la densidad de un liquido, inmisci-
ble en agua, se introduce por una de las ramas
de un tubo en U con agua, observandose que,
a partir de la superficie de separacion de am-
bos, el agua alcanza la altura de 6 cm y el otro
liquido, 4 cm. ¢Cual es la densidad buscada?

Calcula la fuerza que es necesario aplicar pa-
ra abrir una caja de metal cerrada hermética-
mente e introducida en el fondo de un panta-
no de 10 m de profundidad si la superficie de
la tapa de la caja es de 600 cmZ.

¢Qué volumen de agua marina (d = 1,02 g/cm?3)
que tendra que desalojar un batiscafo de 15 t
para quedar en equilibrio dentro del mar?

Se deja sobre el agua un cuerpo de 8 kg y
0,92 g/cm3 de densidad. Calcula el empuje
que recibe y el volumen que emerge.

Calcula el peso aparente de un cuerpo de 65
kg de masa y 40 dm? de volumen al sumergirlo
totalmente en agua. ¢Se hundira al soltarlo?

Calcula la densidad de un cuerpo si su peso
aparente, sumergido en agua, es 1/3 del real.
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Hemos pesado en una balanza hidrostatica
un trozo metalico, y hemos obtenido una ma-
sa de 80 g. Después, lo hemos sumergido en
agua destilada y hemos equilibrado la balan-
za con 10 g. Calcula la densidad del metal.

Sobre el agua del mar (d = 1,02 g/cm3) se deja
un cuerpo de densidad 0,95 g/cm3. Calcula el
porcentaje del volumen del cuerpo que emerge.

Un frasco vacio pesa 28,5 g; lleno de agua,
86,2 g, y lleno de una sustancia desconocida,
68,2 g. Calcula la densidad de la sustancia.

Si la densidad de la madera es de 0,64 g/cm3,
calcula la altura de un paralelepipedo de made-
ra situado en el agua que sobresale 3 cm.

¢, Qué se transmite a través del liquido de una
prensa hidrdulica, fuerza o presion?

Halla la superficie del émbolo mayor de una
prensa hidraulica, si cuando se ejerce sobre el
menor, de 10 cm?, una fuerza de 50 N, puede
levantarse, en el mayor, un cuerpo de 2 000 kg.

¢, Qué relacion existe entre los radios de los
émbolos de una prensa hidraulica si al aplicar
una fuerza de 100 N en el émbolo menor se
ejerce una fuerza de 10000 N en el mayor?

Explica la causa de que se pueda beber el liqui-
do de un vaso absorbiéndolo con una pajita.

Halla la presion (en atmdsferas) que actua
sobre el fondo de un depésito lleno de un Ii-
quido de densidad 6 500 kg/m3, si su altura
es de 8 m.

Suponiendo que la atmdsfera fuera homogé-
nea y de densidad constante, de 1,2 g/L,
Jgué variacion de presién se produciria cuan-
do nos elevaramos una altura de 11 metros?

Queremos vaciar un depdsito de agua al que
se le ha atorado el desague y solo dispone-
mos de un tubo flexible de varios metros de
longitud. ¢Como podremos hacerlo?

Al introducir un cuerpo de 120 gy 1,8 g/cm?3
de densidad en un liquido desconocido, su
peso aparente es de 0,523 N. Calcula la den-
sidad del liquido.



Soluciones

* Observaciones :

- Ladensidad del agua es 1 g/cm?® o bien 1000 kg/m?*
- Analogamente para otras densidades, por ejemplo : 0,85 g/cm?® o bien 850 kg/m?
- La superficie de 1 cm? equivale a la de 10* m?, p.e. : 800 cm? equivalen a 8.102 m?

3.- P=1,004.10°Pa ; F=6,024.10'N
4 .- Resuelto en clase

5- h. =1587 cm=0,1587 m ; P=1,35.10" Pa

liquido

10.- Peso,,=637N ; Empuje=392 N ; Peso =245 N

real aparente

11.- Resuelto en clase

Vsumergido dcuerpo 93
agua_cherpo -g- dcuerpo - \Y4 - d - 100

cuerpo agua

13-V g.d

sumergido *

17 .- Resuelto en clase

18.- Suponemos que los émbolos son circulares :

S m.R> R
_Zzwzloo_, 521004—2:10
S, 100 T.R; R,

20.- P=5,096.10° Pa=5,0306 atm
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